

MARY KAY

10177905 - Mary Kay Clinical Solutions® Újító szuperszérum



Használja ki két sav erejét a bőr kisimítására. Két hidroxil sav együttesen távolítja el az elhalt hámsejteket, amelyek a fénytelenséget és az érdes bőrt okozzák. Gyorsítsa fel bőre természetes megújulási folyamatát, és mutassa meg a felszín alatt megbúvó, gyönyörűen sima, ragyogó bőrt.

Az új Mary Kay Clinical Solutions® termékcsalád fejlesztése során a Mary Kay egy lépéssel tovább lépett a termékbiztonsági és hatékonysági állítások szokásos ellenőrzésénél azáltal, hogy egy, az Egyesült Államokban bőrgyógyászokból álló szakértői testületnek lehetővé tette betekinteni a színpalack mögé, hogy segítsenek megerősíteni a felhasznált összetevőket és adalékanyagokat. A testület olyan bőrgyógyászokból állt, akiket a bőrápolás terén szerzett széleskörű tapasztalatuk, tudományos műveltségük és szakmai gyakorlatuk miatt hívtak meg. Ha ezt a pecsétet látja a terméken, biztos lehet benne, hogy azt egy bőrgyógyászokból álló szakértői testület hitelesítette, akik gondosan tanulmányozták és kiértékeltek a klinikai tesztek, adatok, és/vagy szakszerűen részt vettek a felhasznált összetétel és elemek kutatásában.

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

WATER/EAU/AQUA, GLUCONOLACTONE, GLYCOLIC ACID, BUTYLENE GLYCOL, GLYCERIN, POTASSIUM HYDROXIDE, BETAINE, METHYL GLUCETH-20, PEG-8 DIMETHICONE, HYDROXYETHYLCELLULOSE, CITRIC ACID, CAPRYLYL GLYCOL, CHLORPHENESIN, PHENOXYETHANOL

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

Fő összetevők

Poli-hidroxisav (PHA) (glukonolakton) - 5,0% A hidroxisav technológia második generációja, a polihidroxisav (PHA) molekulamérete nagyobb, mint az alfa-hidroxisavé, vagyis kizárólag a felületre hat, gyengéd, de hatékony hámlasztást biztosítva. - A szuperszérumban lévő polihidroxisav mennyisége kellően hatékony és egyben biztonságos a bőrön történő külső használatra. A sav felbontja az elhalt hámsejtek közötti kötéseket és így felgyorsítja a bőr felső rétegének hámlását, ami hozzájárul a bőr ragyogásához és állagának javításához. Alfa-hidroxisav (AHA) (glikolsav) - 3,9% A poli-hidroxisavhoz képest az alfa-hidroxisav (AHA) molekulák sokkal kisebbek, könnyen hatolnak át a bőr felső rétegein, ezzel felgyorsítva a hámlást annak mélyebb rétegeiben. - Az alfa-hidroxisav segít felgyorsítani a sejtek megújulását és a hámlást azáltal, hogy a bőr több rétegében felbontja az elhalt hámsejtek közötti kötéseket. - Gyengéd és öblítés nélkül fejti ki hatását a bőrön, ami elősegíti a bőr ragyogását, vizuálisan kiegyensúlyozza annak textúráját és összességében kisimítja azt. Glicerin A bőrregeneráló hatású glicerin egy zöldségből nyert természetes vegyület, amely kiválóan hámlasztó hatással egészíti ki az előbb említett két hidroxisav rendkívül hatékony kombinációját. - A glicerint gyakran használják nedvesítőszerként, képes megkötni a vizet, így segít a bőr felső rétegeinek hidratáltságának növelésében.

Alkalmazási tippek

A megújító szuperszérumnak intenzív hatása van, ezért nem javasoljuk a Mary Kay Clinical Solutions® Retinol 0,5-tel együtt használni. Azon a napon, amikor ezt a szuperszérumot aplikálja, ne használjon más hámlasztó termékeket, mint például a TimeWise Repair™ Revealing Radiance™ arcradír, TimeWise® Intenzív bőrhámlasztó, Mary Kay Naturally® Púderes hámlasztás, Clear Proof® Mélytisztító maszk aktív szénnel vagy Skinvigorate Sonic® Tisztító kefe. Ugyanakkor nem javasoljuk a Clear Proof® termékcsalád szalicilsavat tartalmazó termékeinek használatát sem ezzel a szuperszérummal együtt. - A készítményből tegyen 6-8 cseppet a tenyerébe és vigye fel arcára és nyakára, kerülje a szem környékét. - A szuperszérumot este, hetente kétszer-háromszor alkalmazza, miután megtisztította a bőrt és bőrtonikot használt. - Majd vigye fel az este használt szérumot és hidratáló krémet. - Másnap ne feledkezzen meg a széles spektrumú fényvédőről, a szuperszérum használata közben kerülje a napfényt, akár csak a következő héten is.

Megjegyzések és vélemények

A megálmódott bőrhöz vezető útnak nem kell akadályokkal teli lennie. A kutatások azt mutatják, hogy ennek a szuperszérumnak a bőrápolási rutinjába való bevonása segíthet a hibátlan bőr elérésében. A Mary Kay Clinical Solutions® Megújító szuperszérum láthatóan, átlagosan 23%-kal simítja ki a bőrfelületet közvetlenül az alkalmazás után.* *In vitro tesztelés

Certifikáció

Az új Mary Kay Clinical Solutions® termékcsalád fejlesztése során a Mary Kay egy lépéssel tovább lépett a termékbiztonsági és hatékonysági állítások szokásos ellenőrzésénél azáltal, hogy egy, az Egyesült Államokban bőrgyógyászokból álló szakértői testületnek lehetővé tette betekinteni a színpalak mögé, hogy segítsenek megerősíteni a felhasznált összetevőket és adalékanyagokat. A testület olyan bőrgyógyászokból állt, akiket a bőrápolás terén szerzett széleskörű tapasztalatuk, tudományos műveltségük és szakmai gyakorlatuk miatt hívtak meg. Ha ezt a pecsétet látja a terméken, biztos lehet benne, hogy azt egy bőrgyógyászokból álló szakértői testület hitelesítette, akik gondosan tanulmányozták és kiértékelték a klinikai teszteket, adatokat, és/vagy szakszerűen részt vettek a felhasznált összetétel és elemek kutatásában.